

# POKYNY K ÚDRŽBĚ

<b>asfaltový povrch</b>	pravidelná vizuální prohlídka 1x měsíčně. Při zjištění trhliny nutno zajistit zaříznutí a následné ošetření spáry emulzní asf. pružnou zálivkou. Dále je nutno udržovat povrch čistý, bez nečistot, prachu a naplavenin. Dle aktuálního stavu provádět ruční zametení.
<b>krajnice</b>	pravidelná prohlídka 1x měsíčně. Při zjištění poruchy, utržení nebo eroze nutno doplnit vhodný materiál – štěrko-drt nebo vhodnou zeminu s následným urovnáním a zahutněním vibrační deskou. Příčný sklon krajnice by měl být cca 8% směrem k násypu s výškou cca 2-3 cm pod hranu asf.krytu
<b>svahy zemního tělesa</b>	pravidelná vizuální kontrola 1x měsíčně, hubení plevelů dle aktuální situace. Při zjištění poruchy, utržení nebo eroze nutno doplnit vhodný materiál – štěrko-drt nebo vhodnou zeminu s následným urovnáním a zahutněním vibrační deskou. Nutno provádět každoroční jarní prohlídku po zimním období.
<b>vsakovací plochy</b>	nepravidelná, namátková kontrola po příválových srážkách, dle okolností nutno provést sondu s odkrytím části štěrkové výplně a zjištěním stupně zasedení. Pokud přestane plnit vsakovací plocha funkci, je nutno provést její kompletní odtěžení a následnou výměnu novými drenážními štěrky fr. 32/63 nebo 16/32
<b>okolní terén</b>	pravidelná vizuální prohlídka 1x měsíčně s kontrolou sousedních stromů s důrazem na nebezpečí pádu suché větve na pumptrack
<b>infotabule</b>	vizuální prohlídka polohy a povrchu stojanu. Při zjištění poruchy nebo koroze nutno toto místo ošetřit a opatřit ochranným nátěrem. Vizuální prohlídka čitelnosti a stupně zestárnutí povrchu infotabule. Čištění vodou v případě znečištění, v případě jejího znečištění rozpouštědly nutno konzultovat s odbornou firmou.
<b>okolní zeleň</b>	nepravidelná pochůzka s kontrolou stavu zeleně a následným sečením – vodorovné plochy sekačkou nebo větší mechanizací, svahy sekat křovinořezem. Nutno předtím zajistit úplné uzavření areálu, nebezpečí úrazu ! Dále nutno zajistit průběžný, sezónní úklid odpadků, odhozených neukázněnými návštěvníky v celé ploše areálu
<b>přístupová komunikace</b>	1x měsíčně vizuální kontrola povrchu, volné šířky a bezbariérovosti v napojení na komunikaci. Při zjištění trhliny nutno zajistit zaříznutí a následné ošetření spáry emulzní asf. pružnou zálivkou. Dále je nutno udržovat povrch čistý, bez nečistot, prachu a naplavenin. Dle aktuálního stavu provádět ruční zametení.